



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 003/2025

EDITAL SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE BOLSISTA DA DED/CAPES/MEC, PARA ATUAR NA FUNÇÃO DE COORDENADOR DO CURSO DE LICENCIATURA EM HISTÓRIA, NA MODALIDADE EAD, NA SEAD/UFES.

O Superintendente de Educação a Distância da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conforme delegação de competência constante das Portarias n. 613/2022-UFES e n. 139/2023-UFES, torna público a retificação a seguir, que se torna parte integrante do Edital para escolha de Coordenador do Curso de Licenciatura em História, na modalidade de Educação a Distância (EAD), ofertado pela SEAD/UFES, e seus anexos:

1. No item 6: Coluna “itens”, categoria E, Quadro 1 - Critérios de Pontuação do Currículo:

Onde se lê:

Experiência em coordenação de cursos de graduação EAD ou em coordenação de tutoria de curso superior EAD.

Leia-se:

Experiência em coordenação de cursos de graduação EAD.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do processo seletivo.

Vitória, 28 de janeiro de 2025.

Mauro Pantoja Ferreira

Superintendente de Educação a Distância



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROTOCOLO DE ASSINATURA



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
MAURO PANTOJA FERREIRA - SIAPE 1767203
Superintendente de Educação a Distância
Superintendência de Educação a Distância - SEAD
Em 28/01/2025 às 10:32

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: <https://api-lepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1067485?tipoArquivo=O>